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Tudi najzahtevnejša embalaža
V induslrijski coni Most ob Lelališki cesti se bo vrsti tovarn

v kratkem pridružil še obrat potiskane embalaže, ki ga gradi Kartonaž-
na tovarna Ljubljana, tozd Kartonaža. Direktor delovne organizacije
Potiskana embalaža v ustanavljanju, takšen je za /daj naslov nove
gradnje, kasneje pa se bodo udločili o njeni samoupravni organizirano-
sti, Jože Štucin je povedal, da bo poslopje, ki ga zida Gradis,
postavljeno že ta mesec, selitev v nove prostore pa bo irajala še
približno leto dni. Vendar pa že zdaj na vseh strojih opravljajo
generalne remonte, tako da bodo na novo lokacijo prišli urejeni. V to
naložbo, vredno 4 milijarde in 323 milijonov dinarjev, je Kartonažno
tovarno Ljubljana (KTL) prisilila prostorska stiska, ki vlada ob
Čufarjevi cesti, kjer se zdaj nahajajo prostori za izdelovanje potiskane
embalaže.

Naložba. za katero je združe-
valo dcnar vseh devet lozdov
KTL, bo omogočila sodobnejšo
organizacijo proizvodnje poti-
skane embalaže. odpravila teža-

ve s transportom. kar je v zdajš-
njih prostorih. kjer se stroji sti-
skajo drug poleg drugega, popol-
noma nemogočc. Že lani so uvo-
zili najsodobnejši tiskarski stroj.

ki bo njihove zmogljivosti od
zdajšnjih 97(X) ton potiskane cm-
balaže na leto povečal na 11600
ton. Novi obrat bo opremljen
z najsodobnejšo linijo za tiskanje.
tako imenovani laserski priprav-
ljalec stavka. tako da bodo lahko
delali najzahlevnejšo embalažo
za industrijo zdravil. prchrambe-
no in čevljarsko industrijo ter
kozmetiko.

V tozdu Kartonažna načrtuje-
jo, da bodo v letošnjem letu na
konvertibilni trg posredno izvozi-
lj 1120 ton potiskane embalažc,
neposredno 350 ton. na klirinški
trg pa 1200 ton. Nova investicija
jim bo. predvsem zaradi boljše
kakovosti. omogočila večjo pro-

dajo na zunanjih trgih. V prihod-
nje nameravajo na konvertibilne
trge. največ v Zahodno Nemčijo
in ZDA. posredno izvoziti 2500
ton embalažc. neposrednega iz-
voza naj bi bilo 600 ton. na klirin-
ško področje. v glavnem v SZ. pa
naj bi poslali toliko kot zdaj.

S preselitvijo potiskane emba-
Iaže s Čufarjeve na Letališko ce-
sto, bodo v KTL rešili še nekate-
re druge probleme. Tozd Papirn;.
konfekcija s Kotnikove ulicc bo
prišel v prostore potiskane emba-
laže. njihove proizvodnc hale pa
bodo preuredili v pisarne za de-
lavce delovne skupnosti skupnih
služb, ki so zdaj raztreseni na več
krajih.
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